
DRWAL NA MIKOŁAJOWĄ i 3 CHAMPIONÓW 
POTRZEBNE WOJO: 4 Zb , 670 KZ , 450 AwZ , 

500 Ka , 90 Ob, 100Rek . 
G1 . 

Generałów puszczamy jeden za drugim na poszczególne cele



G2



G3

Generałów puszczamy jeden za drugim..



 

G4

    Puszczamy generała na obóz E , następnie na obóz F , następnie MIK i MSW na obóz 7 (MSW ma iść przed MIK 
(Mikołajową)), gdy MIK będzie w miejscu oznaczonym czerwoną strzałką,  puszczamy atak Anslema i MSW na obóz 8
(MSW ma iść przed Anslemem). Po Anslemie , wysyłamy Vargusa na obóz 9  i MSW na obóz 10 .



                                         

                                             

G5

              Puszczamy generała na obóz G , następnie na obóz H , 
            następnie MSW , Nusalę, Anslema i  Vargusa na obóz 11 .



STRATY to:

4 Zb  , 225 KZ , 100 Rek.


